

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声

随着时间推移，外在的魅力会渐渐转移成内在的美丽。但我永远不会忘记曾在东京，遇见一位老婆婆，穿着白色蕾丝长裙，头发染成红色，她的手上戴着可爱的蝴蝶结戒指。那时我想也要为自己的梦活着，可爱到老。现在我依然期许不再是小可爱却是个老可爱，永远是可以被爱也可以爱世界的可爱老婆婆。

——语出伊能静

你站在我站过的窗前，躺在我躺过的床上，看我读过的书，如果能这样在一起，就当我们是在一起吧。这样，我们也像其他恋人一样幸福吧。

——《秘密花园》台词



一切物质，地位，学历都不重要。只有真正的爱最珍贵！

——语出汪峰

我从去年姐姐开始结婚后，就接到超多喜帖的，其实已经有点麻木了。但是会看到朋友间有一点话题的变化。以前大家可能都在聊“去哪里玩”，然后“考试怎样”，或是聊哪个偶像，那现在就变成说“我要结婚了”，然后“我对象是谁谁谁”。

——蔡依林上海个唱当天，台下不少歌迷齐声起哄“结婚！结婚！”不过蔡依林表示很满意目前感情状态。



和他在一起，感觉就是和朋友在一起，再疲惫我也感觉很安心，他是我心底最温暖的部分，我愿意和他一起成长。

——海清首次袒露心声，大方谈起儿子。

我总是先把最坏的结果想好，然后就有心理准备去承受它。

——安又琪自认是个爱唱歌的悲观主义者。

要尽力去爱他、呵护他，记住，当你年华老去，他才是那个推你在夕阳下漫步的人。

——在西班牙美人佩内洛普·克鲁兹眼里，没有什么比儿子更重要。

人生就是如此，有几人能真正与你甘苦与共？婚姻给你的是死以后能埋在一起的那个人。

——语出演员刘涛

多次婚姻也很伟大，你比别人多活了几次，这样会对人生有不同的感悟，让内心变得更丰富和柔软。

——宋丹丹分享三次婚姻感悟

回到家，或者工作很累的时候，有一个人可以支持你，跟你分享很多日常生活的事情，这对我来说就是幸福。

——语出林熙蕾



新“小倩”刘亦菲

《新倩女幽魂》上映之后，引起观众热议，评价完全一面倒，几乎每一个看完新版的人，都益发想念1987年版，认为那才是真正的《倩女幽魂》，王祖贤是“唯一的、不可复制的”聂小倩。从17岁出演处女作《今年的湖畔会很冷》（又名《湖畔幽魂》）开始，到《倩女幽魂》获得金马奖提名，陆续演了《画中仙》、《阿婴》、《灵狐》、《魔画情》、《青蛇》等一系列神鬼妖狐的角色，王祖贤成了“女鬼专业户”，渐渐她的美丽带了一丝邪气，虽然集万千宠爱于一身，却难以幸福快乐过平常日子，无论她如何低调，负面新闻总像挥不去的阴影一样笼罩着她。

一般人只要离开娱乐圈，过不了多久，就会被遗忘，从此在娱乐版面上消失。王祖贤自2004年主演《美丽上海》后，再也没有踏足娱乐圈，而且还躲在遥远的加拿大避世隐居，却仍不时有新闻见报，从“自暴自弃臃肿暴肥玉女变肉女”到“看破红尘生无可恋削发为尼”再到如今“诞下女儿弃之不顾”。

聂小倩的爱情魔咒

测林建岳是“小语”的生父。

当时林建岳已经结婚生子，传林建岳为了追求王祖贤，不惜送豪宅、与老婆离婚等等手段，1995年林建岳终与老婆谢玲玲离婚，但这却让王祖贤背上恶毒骂名，每天都媒体口诛笔伐，更不奢望能被林家以及香港上流社会所接纳。由于林家并不认同这个儿媳，林母还口出恶言“就当是我儿子花了几千万叫鸡。”最后这段感情以林建岳移情别恋而告终。

另一段最轰动的爱情当属与齐秦的马拉松爱情长跑，两人互相扶持走过人生的高低起伏，王祖贤被林建岳抛弃后，哭着打电话给齐秦，问他能否再接纳自己，齐秦只说了一句：“回来吧，你受苦了。”他们定好在西藏举行婚礼，却始终未能结伴步入婚姻殿堂。

与王祖贤分开后，齐秦收拾心情重新上路，事业爱情和家庭都翻开新一页。前不久在新浪微博上传了一家三口全家福的齐秦表示并不想让王祖贤知道他的事情，虽然与雅雅交往、结婚不是秘密，但还是忍不住对王祖贤隐瞒实情：“她（王祖贤）有问我，我都说没有，还在寻觅。”后来听说她有男友，他也曾关心她是否有新恋情，但他表示她都用打哈哈态度响应：“没有啊！我也一个人。”齐秦透露至今还没告诉她自己已结婚生女，就怕“刺激到她”！

齐秦表示上次跟王祖贤通电话是1年多前，“她一个人太孤单。因为去年她爷爷过世，她也没回来（台湾），有点奇怪，担心她会不会有忧郁症。”两人最后见面是9年前在友人餐厅；5年前在美国打电话约在温哥华碰面，结果王祖贤不接电话。

早前曾有台湾媒体报道说，因为担心王祖贤经济出状况，齐秦毅然把两人13年前买下的台北东区房子卖掉，赚得的5000多万新台币都给了旧爱，齐秦表示应该的，雅雅也大气不介意。

新“小倩”会否重蹈覆辙

“新一代的聂小倩”刘亦菲与王祖贤完全不同类型，虽然一直被《倩女幽魂》的铁杆影迷们攻击她没有小倩的灵气与神韵，但这并不妨碍她拥有众多热情的粉丝，也没有令其失去一部接一部的电影片约，更没有影响她成为众多男星希望合作的对象。

虽然有不少人表示想不明白这个长相普通还带点傻气的女孩为何这么受欢迎（当然粉丝们是觉得她长得清丽脱俗，灵气逼人）？《天龙八部》的王语嫣、《仙剑奇侠传》的赵灵儿、《神雕侠侣》的小龙女，这些男性心目中完美女人的角色，全都由她饰演。如果仅是一次还可以说是运气或是关系，接连那么多部就足以证明其有过人之处。

天王级帅哥王力宏千辛万苦筹到资金拍处女作电影《恋爱通告》，指名要刘亦菲演女主角；正在拍摄的鸿篇巨制《鸿门宴》中，刘亦菲饰演名传千古的美人虞姬；连亚洲天王Rain都表示想与其合作。虽然不被《倩女幽魂》粉丝所接受，但“新聂小倩”如今的风头比起当年王祖贤已经是有过之而无不及。

刘亦菲不比王祖贤逊色，还有她的多不胜数的绯闻对象，从早期的黄晓明、苏有朋、林志颖到有真凭实

据的朗朗、王力宏，每一个都是巨星级。前三位是在电视剧合作时传出暧昧，虽然辩解为哥哥对小妹妹的关心照顾，但刘亦菲的好哥哥也真够多的了，而且全都是一线大帅哥，怎能不羡煞旁人？

朗朗是媒体爆料唯一一位收到过刘亦菲求爱信的幸运儿。虽然此事件最终不了了之，但刘亦菲敢爱敢恨的性格也通过此事暴露无遗。一个是帅气又俊朗的世界级钢琴家，一个是清纯可爱星途璀璨的当红花旦，2006年刘亦菲被爆托人上门向朗朗“倒提亲”。此事若成，倒也不失为娱乐圈一对金童玉女的美丽传说，而且朗朗也表明“刘亦菲还不错”只是因为演出过于繁忙，根本没有时间谈恋爱。此事最终不了了之。

女演员的形象气质决定了她的角色定位，反之饰演的角色久而久之也会影响演员的形象气质。“女鬼专业户”的角色定位对于女演员而言并非一件好事，王祖贤的感情坎坷很难说没有受到它的影响。刘亦菲虽然没有王祖贤那么绮丽迷人，也没有她那么鲜明的角色定位，目前事业如日中天的她，希望感情道路也能平坦一些。

羊男



老版“聂小倩”王祖贤